



Житель города Архангельска признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности за преступления против личности 37-летнему архангелогородцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Напомним, что 27 мая 2023 года после тушения пожара в частном деревянном доме по улице Полюсная в городе Архангельске обнаружено тело 38-летнего мужчины со следами побоев.

В ходе следственно-оперативных действий, проведённых совместно с сотрудниками полиции, установлено, что пожар произошел в результате поджога. По подозрению в совершении убийства задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности 37-летний местный житель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допросов на стадии предварительного следствия осужденный пояснял следователю, что вместе со знакомыми пришел в деревянный дом, чтобы выяснить отношения с потерпевшим, на поведение которого им пожаловалась знакомая, вместе с которой они употребляли спиртное. На почве личный неприязненных отношений он нанес удары руками, ногами и деревянным табуретом по голове и телу потерпевшего, лежавшего на кровати, после чего тот перестал подавать признаки жизни. Затем поджег зажигалкой занавеску в комнате и покинул чужое жилище.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

Следствие вел первый отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1855216>